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Установите соответствие:

А)  1929 г.
Б)  1933 г.
В)  1936 г.
Г)  1939 г.

1)  заключение «Восточного пакта»
2)  заключение договора под названием «Стальной пакт»
3)  приход фашистов к власти в Германии
4)  победа Народного фронта Испании на выборах в кортесы
5)  государственный переворот в Королевстве сербов, хорватов и словенцев

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В3Г2.


